
 

 

 

1 

 

 

 

 

 

 

                
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 

ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

 

                                                                                 

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ» 

                                                                                 
ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ 

 

    
 

                                                                                         Αριθμός Απόφασης 473/2022 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό 30/08.11.2022, της τακτικής συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής  

του Δήμου Ήλιδας. 
 

ΘΕΜΑ: Γνωμοδότηση για παροχή νομικής υποστήριξης αιρετών και διορισμός 

δικηγόρου σε ποινική υπόθεση Ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου 

Αμαλιάδας. 

 

 

Στην Αμαλιάδα, σήμερα 08-11-2022, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00', συνήλθε σε Τακτική 
συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό πρωτ. 22569/30/04.11.2022 

έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα στα μέλη της, 

σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις των άρθρων 67 και 75 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως 
ισχύει. 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. Λυμπέρης Γιάννης- Δήμαρχος/Πρόεδρος 1. Αμπού Χάντμπα Μισέλ -μέλος  

2.  Παπαδόπουλος Βασίλειος-Αντιδήμαρχος/Αντιπρ. 2. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος-μέλος 

3. Αστερής Ευγένιος-μέλος  

4.Παναγιωτάρας Παναγιωτης-μέλος  

5. Χριστοφόρου Ευάγγελος-Αντιδήμαρχος  

6. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος-μέλος  

 

 Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο οχτώ (8)* μελών 

δήλωσαν παρόντα έξι (6) μέλη, ο Πρόεδρος κ. Λυμπέρης Γιάννης, κήρυξε την έναρξη της 

συνεδρίασης. 
Στη συνεδρίαση κλήθηκε και ο κ. Χριστοδουλόπουλος Χρήστος, κατόπιν κατάθεσης από 5.4.2022, στο 

Γραφείο υποστήριξης αιρετών οργάνων του Δήμου, τις υπ'αρίθμ.1777Β/24.3.2022 έκθεσης επίδοσης 
αίτησης Αναστολής εκτέλεσης, της αριθμ.πρωτ.:ΕΜΠ.12/21.2.2022 απόφασης του Συντονιστή της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτ. Ελλάδας & Ιονίου. 

* Ο κ. Αναγνωστόπουλος Κωνσταντίνος, δεν κλήθηκε στη συνεδρίαση λόγω της αριθμ.πρωτ.: 
ΕΜΠ.70/6.6.2022 διαπιστωτικής πράξης,  του ασκών καθήκοντα  Συντονιστή της Αποκεντρωμένης 
Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτ. Ελλάδας & Ιονίου. 

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από το δημοτικό υπάλληλο κ. Βούλγαρη Χρήστο. 
 

3ο Θέμα Ημερήσιας διάταξης 
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Ο Δήμαρχος - Πρόεδρος εισηγούμενος το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη των 

μελών της Οικονομικής Επιτροπής την με αριθμ. πρωτ. 21633/18-10-2022 εισήγηση του 

Τμήματος Ανθρώπινου Δυναμικού και Διοικητικής  Μέριμνας, με θέμα: «Εισήγηση για την νομική 
υποστήριξη Δημάρχου και Αντιδημάρχου», όπως αναλύεται παρακάτω: 

«Σύμφωνα με: 
  I. Τις διατάξεις του άρθρου 52 του Ν. 4735/2020 (ΦΕΚ 197 / Α'/ 12-10-2020), που αντικατέστησε το 

άρθρο 52 του Ν. 4674/2020 ως εξής: Τα υπουργεία, οι ανεξάρτητες αρχές, οι αποκεντρωμένες διοικήσεις 
του Κράτους, οι Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης α' και β' βαθμού και τα νομικά πρόσωπα δημοσίου 
δικαίου υποχρεούνται να παρέχουν νομική υποστήριξη στους μόνιμους και με σχέση εργασίας ιδιωτικού 
δικαίου αορίστου χρόνου υπαλλήλους που υπηρετούν στους φορείς τους, ενώπιον των δικαστηρίων, των 
δικαστικών αρχών, σε περίπτωση διενέργειας προκαταρκτικής εξέτασης ή άσκησης ποινικής δίωξης εις 
βάρος τους για αδικήματα που τους αποδίδεται ότι διέπραξαν κατά την ενάσκηση των καθηκόντων τους. Η 

ανωτέρω νομική υποστήριξη δεν παρέχεται σε περίπτωση ποινικής δίωξης υστέρα από καταγγελία εκ 
μέρους δημοσίας υπηρεσίας ή ανεξάρτητης διοικητικής αρχής. Η νομική υποστήριξη αφορά είτε στη νομική 
εκπροσώπηση των υπαλλήλων από πληρεξούσιο δικηγόρο, που συμβάλλεται για τον ανωτέρω σκοπό με 
τους προαναφερόμενους φορείς ανά υπόθεση είτε στην κάλυψη των εξόδων εκπροσώπησης των ανωτέρω 
υπαλλήλων δια ή μετά πληρεξουσίου δικηγόρου της επιλογής του υπαλλήλου. 

   1, Στις ανωτέρω περιπτώσεις τα έξοδα βαρύνουν τον προϋπολογισμό του οικείου φορέα. Η καταβολή 

των ανωτέρω δαπανών γίνεται εφόσον, για τις ποινικές υποθέσεις, εκδοθεί τελεσίδικη απόφαση, με την 

οποία οι υπάλληλοι κηρύσσονται αθώοι ή απαλλάσσονται των κατηγοριών ή τελεσίδικο βούλευμα του 

Δικαστικού Συμβουλίου, με το οποίο παύεται οριστικά η ποινική δίωξη εναντίον τους ή τίθεται η υπόθεση 

στο αρχείο και εφόσον προσκομιστούν τα νόμιμα παραστατικά. Το αιτούμενο ποσό δεν δύναται να 

υπερβαίνει το τριπλάσιο ίου ποσού αναφοράς κάθε διαδικαστικής πράξης ή παρεχόμενης υπηρεσίας, όπως 

προσδιορίζεται στους πίνακες αμοιβών του Κώδικα Δικηγόρων (ν. 4194/2013, Α'208) .4. Οι παρ. 1 και 2 

εφαρμόζονται και στους αιρετούς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. Η νομική υποστήριξη των αιρετών παρέχεται 

μετά από αίτηση του ενδιαφερόμενου, θετική εισήγηση του δικηγόρου ή νομικού συμβούλου, που υπηρετεί 

στον οικείο ΟΤΑ και απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. Αν δεν υπηρετεί δικηγόρος με πάγια έμμισθη 

εντολή, η θετική εισήγηση γίνεται με ανάθεση σε δικηγόρο από την οικεία Οικονομική Επιτροπή. Σε 

περίπτωση που δεν υπάρξει θετική εισήγηση, τα ως άνω έξοδα καταβάλλονται εκ των υστέρων, εφόσον για 

τις ποινικές υποθέσεις εκδοθεί τελεσίδικη απόφαση, με την οποία τα ως άνω πρόσωπα κηρύσσονται αθώα 

ή απαλλάσσονται ίων κατηγοριών ή τελεσίδικο βούλευμα δικαστικού Σελίδα 3 από 7 συμβουλίου, με το 

οποίο παύει οριστικά η ποινική δίωξη εναντίον τους ή τίθεται η υπόθεση στο αρχείο, 5, Οι διατάξεις του 

παρόντος εφαρμόζονται υπό την προϋπόθεση ότι η προκαλούμενη δαπάνη έχει προβλεφθεί στους 

προϋπολογισμούς των οικείων φορέων.» 

        ΙΙ. Τις διατάξεις του άρθρου 11 του Μ. 4915/2022 ( ΦΕΚ 53 / Α'/ 24-3-2022 ): Νομική υποστήριξη 

αιρετών τοπικής αυτοδιοίκησης, με το οποίο : « 1. Οι Ο.Τ.Α. υποχρεούνται να παρέχουν νομική υποστήριξη 

στα αιρετά τους όργανα ενώπιον των δικαστηρίων ή των δικαστικών αρχών, σε περίπτωση διενέργειας 

προκαταρκτικής εξέτασης ή άσκησης ποινικής δίωξης σε βάρος τους για αδικήματα που τους αποδίδεται ότι 

διέπραξαν κατά την ενάσκηση των καθηκόντων τους. Η ανωτέρω νομική υποστήριξη £εν παρέχεται, οε 

περίπτωση ποινικής δίωξης ύστερα από καταγγελία εκ μέρους δημόσιας υπηρεσίας ή ανεξάρτητης 

διοικητικής αρχής. 2. Η νομική υποστήριξη αφορά είτε στη νομική εκπροσώπηση των αιρετών από 

πληρεξούσιο δικηγόρο που συμβάλλεται για τον ανωτέρω σκοπό με τους Ο.Τ.Α., ανά υπόθεση, είτε στη 

νομική εκπροσώπηση των αιρετών δια ή μετά πληρεξούσιου δικηγόρου της επιλογής τους. 3. Η νομική 

υποστήριξη των αιρετών παρέχεται, μετά από αίτηση του ενδιαφερόμενου, εισήγηση του δικηγόρου ή 

νομικού συμβούλου που υπηρετεί στον οικείο Ο.Τ.Α. και απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής. Αν δεν 

υπηρετεί δικηγόρος με πάγια έμμισθη εντολή, η εισήγηση γίνεται με ανάθεση σε δικηγόρο από την οικεία 

Οικονομική Επιτροπή. Σε περίπτωση θετικής απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής, ο Ο.Τ.Α. καταβάλλει τα 

έξοδα στα οποία υποβάλλονται οι αιρετοί κατά την προκαταρκτική διαδικασία ή με την ιδιότητα του 

κατηγορουμένου. Σε περίπτωση απορριπτικής απόφασης της οικονομικής επιτροπής, τα ως άνω έξοδα 

καταβάλλονται, εφόσον για τις ποινικές υποθέσεις: α) εκδοθεί τελεσίδικη απόφαση, με την οποία τα ως άνω 

πρόσωπα κηρύσσονται αθώα ή απαλλάσσονται των κατηγοριών, ή τελεσίδικο βούλευμα δικαστικού 

συμβουλίου, με το οποίο παύει οριστικά η ποινική δίωξη εναντίον τους ή τίθεται η υπόθεση στο αρχείο. 
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  Εάν οι αιρετοί καταδικασθούν αμετάκλητα, υποχρεούνται να επιστρέφουν στον φορέα τις ως άνω δαπάνες. 

2. Στις περιπτώσεις εφαρμογής του παρόντος, τα έξοδα βαρύνουν τον προϋπολογισμό του οικείου 

φορέα. Το αιτούμενο ποσό δεν δύναται να υπερβαίνει το τριπλάσιο του ποσού αναφοράς κάθε 

διαδικαστικής πράξης ή παρεχόμενης υπηρεσίας, όπως προσδιορίζεται στους πίνακες αμοιβών του Κώδικα 

περί Δικηγόρων (ν. 4194/2013, Α' 208). Η καταβολή των ανωτέρω δαπανών γίνεται, εφόσον 

προσκομισθούν τα νόμιμα παραστατικά.  

3. Οι διατάξεις του παρόντος εφαρμόζονται, υπό την προϋπόθεση ότι η προκαλούμενη δαπάνη έχει 

προβλεφτεί στους προϋπολογισμούς ίων οικείων φορέων. 

4. Η νομική υποστήριξη προς τους αιρετούς των Ο.Τ.Α. παρέχεται και κατόπιν της απώλειας τou 

αξιώματος τους λόγω της καθ' οιονδήποτε τρόπο περάτωσης της θητείας τους στον οικείο Ο.Τ.Α., για 

αδικήματα που τους αποδίδεται ότι διέπραξαν κατά τον χρόνο αυτής και κατά την ενάσκηση των 

καθηκόντων τους. » 

  ΙΙΙ. Την με αριθμ. πρωτ. 273/25337/ 19-4-2022 (Α.Δ.Α.: 9Υ3946ΜΤΛ6-1ΛΡ) εγκύκλιο του Υπουργείου 

Εσωτερικών, με τον τίτλο «Νομική υποστήριξη αιρετών Δήμων» 

 IV. Την με αρ. πρωτ. 20554/13-10-2022 θετική γνωμοδότηση της Νομικής Συμβούλου του Δήμου, η 

οποία παρασχέθηκε σε απάντηση έγγραφου αιτήματος του Τμήματος Ανθρώπινου Δυναμικού της 

Διεύθυνσης Διοίκησης κ Πρόνοιας «Παροχή γνωμοδότησης νια Νομική Υποστήριξη Δημάρχου και 

Αντιδημάρχου», κατόπιν των κατωτέρω αιτήσεων: 

         A) αριθμ.πρωτ. 20167/29-09-2022 αίτηση του Δημάρχου Ήλιδας κ Λυμπέρη Ιωάννη, για νομική 

υποστήριξη σε ποινική υπόθεση δια της οποίας φέρεται κατηγορούμενος για το αδίκημα της σωματικής 

βλάβης από αμέλεια και υπόχρεο, παράβαση ΠΔ 395/1994 και παράβαση του Ν. 3S50/2010 και 

 Β) αριθμ.πρωτ. 20330/30-09-2022 αίτηση του Αντιδημάρχου Καθαριότητας Ηλεκτροφωτισμού και 

Πρασίνου του Δήμου Ήλιδας κ. Χριστοφόρου Ευάγγελου για νομική υποστήριξη σε ποινική υπόθεση δια της 

οποίας φέρεται κατηγορούμενος για το αδίκημα της σωματικής βλάβης από αμέλεια και υπόχρεο, παράβαση 

ΠΔ 395/1994 και παράβαση του Ν. 3850/2010.        

 Λαμβανομένων υπόψη των ανωτέρω διατάξεων, των αιτήσεων και της γνωμοδότησης της Νομικής 

Συμβούλου, με την οποία γνωμοδοτεί ότι πρέπει να εισηγηθούμε θετικά για παροχή νομικής υποστήριξης και 

στην ως άνω υπόθεση αιρετών οργάνων του Δήμου, διότι η πράξη τελέστηκε κατά την ενάσκηση των 

καθηκόντων τους εισηγούμεθα θετικά για την έγκριση παροχής νομικής υποστήριξης στους αιτούντες 

Δήμαρχο Ήλιδας κ Λυμπέρη Ιωάννη και Αντιδήμαρχο Καθαριότητας Ηλεκτροφωτισμού και Πρασίνου κ 

Χριστοφόρου Ευάγγελο, στην προαναφερόμενη ποινική υπόθεση. Για τη λήψη απόφασης της Οικονομικής 

Επιτροπής». 

         Επίσης με την από 2.11.2022 γνωμοδότηση  της Νομικής συμβούλου αναφέρεται ότι: «……  Επειδή ο κ. 

Μπακόπουλος Αναστάσιος, έχει εξειδικευθεί σε υποθέσεις ποινικού δικαίου, όπως η ένδικη υπόθεση 

εργατικού ατυχήματος, ως επίσης έχει διορισθεί με την υπ’αριθμ. 161/2022 απόφαση της Οικονομικής 

Επιτροπής πληρεξούσιος Δικηγόρος του Δήμου, για να παρασταθεί και να εκπροσωπήσει αυτόν κατά την 

εκδίκαση της από 22-2-2021 αγωγής του Κων******* Ευ******* Θε****** κατά του Δήμου, η οποία 

συζητείται μετ΄αναβολής Ενώπιον του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αμαλιάδας κατά την δικάσιμο της 

17-11-2022 και δια της οποίας ο ενάγων αιτείται να του καταβάλει ο Δήμος το ποσό των 100.000 ευρώ για 

αποκατάσταση της ηθικής βλάβης του νομιμοτόκως, ως και το ποσό των 100.000 ευρώ ως εύλογη 

αποζημίωση λόγω της αναπηρίας του και της παραμόρφωσης του, νομιμοτόκως. 

          Ως εκ τούτου, ως γνώστης της εν λόγω υπόθεσης, κρίνεται η εκπροσώπηση  των άνω αιρετών από τον ως 

άνω δικηγόρο αναγκαία κατ’ εξαίρεση, λόγω των εξειδικευμένων νομικών θεμάτων και ιδιαιτεροτήτων  της 

ένδικης υπόθεσης και του ζητήματος μεγάλης σημασίας προς δικαστική επίλυση αφενός και αφετέρου λόγω 

ότι η Δικηγόρος με σχέση έμμισθης εντολής του Δήμου Ήλιδας – υπογράφουσα   είναι η μοναδική νομική 

σύμβουλος που διαθέτει ο Δήμος, η οποία είναι  βεβαρημένη με το χειρισμό των πολυάριθμων δικαστικών 

υποθέσεων του Δήμου και των ΝΠΔΔ αυτού που εκκρεμούν στα πολιτικά και διοικητικά δικαστήρια της 

Ηλείας και της Αχαΐας, ενώπιον των οποίων υποχρεούται να παρίστανται σε καθημερινή σχεδόν βάση.  
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          Επίσης έχει τεράστιο φόρτο από γνωμοδοτήσεις, σύνταξη εκθέσεων απόψεων και διοικητικών φακέλων 

Ενώπιον των Διοικητικών Δικαστηρίων,  έλεγχος των αναρτήσεων της ακίνητης περιουσίας του Δήμου στο 

κτηματολόγιο και με τρέχοντα επείγοντα ζητήματα νομικής υποστήριξης των υπηρεσιών και των 

μονοπρόσωπων ή συλλογικών οργάνων διοίκησης, ο χειρισμός και η διεκπεραίωση των οποίων αφενός μεν 

καθιστά αναγκαία και επιβεβλημένη τη συνεχή παρουσία της στο Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου. Σε σχέση 

δε με τον όγκο και τον  φόρτο εργασίας, αυτός δεν προσδιορίζεται πάντοτε από τον αριθμό των υποθέσεων 

που έχει χρεωθεί  ένας δικηγόρος, αλλά ιδίως από τη φύση της υποθέσεως, τα νομικά και πραγματικά 

ζητήματα που ανακύπτουν, αλλά και τις απαιτούμενες διαδικαστικές ενέργειες που είναι φυσικό να 

διαφοροποιούνται για κάθε υπόθεση.  

   Ένεκα των ανωτέρω, επιβάλλεται η ανάθεση της εκπροσώπησης των άνω αιρετών σε εξειδικευμένο και με 

γνώση του θέματος δικηγόρο, που ασχολείται με ποινικές υποθέσεις και δη παραβίασης της εργατικής 

νομοθεσίας και εργατικού ατυχήματος». 

          Ακολούθως, ο Δήμαρχος/Πρόεδρος ανέφερε ότι υπάρχει το υπ’ αριθμ. 22587/2022 αίτημα 

δαπάνης του Αυτοτελούς Τμήματος (Γραφείο Δημάρχου) με συνημμένα τα απαιτούμενα 

δικαιολογητικά, για το διορισμό του δικηγόρου, με συνολική αμοιβή, ύψους #632,40 €, σύμφωνα 

με την από 3.11.2022 προσφορά του. Το αιτούμενο ποσό δεν υπερβαίνει το τριπλάσιο του ποσού 

αναφοράς κάθε διαδικαστικής πράξης ή παρεχόμενης υπηρεσίας, όπως προσδιορίζεται στους 

πίνακες αμοιβών του Κώδικα Δικηγόρων (Παράρτημα Ι- Ν. 4194/2013, Α' 208). 

Κατόπιν τούτου, ο Δήμαρχος –Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να τοποθετηθούν και να ψηφίσουν.  

 

Η Οικονομική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη, τις διατάξεις του άρθρου 40 του Ν. 

4735/20, την εισήγηση του Τμήματος Ανθρώπινου Δυναμικού και Διοικητικής Μέριμνας,  τα με 

αρ. πρωτ. 20167/29-09-2022 και με αριθμ. πρωτ. 20330/30-09-2022  αιτήματα  του Δημάρχου 

Ήλιδας και Αντιδημάρχου Καθαριότητας Ηλεκτροφωτισμού και Πρασίνου του Δήμου 

Ήλιδαςαντίστοιχα, τις  από 13-10-2022 και 2.11.2022 γνωμοδοτήσεις της Νομικής Συμβούλου 

του Δήμου, τις διατάξεις του άρθρου 11 του Ν. 4915/2022 ( ΦΕΚ 53 / Α'/ 24-3-2022 ), την  με 

αριθμ.πρωτ. 273/25337/ 19-4-2022 (Α.Δ.Α.: 9Υ3946ΜΤΛ6-1ΛΡ) εγκύκλιο του Υπουργείου 

Εσωτερικών, με τον τίτλο «Νομική υποστήριξη αιρετών Δήμων»,  το με  Αρ. 22587/2022 αίτημα 

δαπάνης και την υπ’ αρίθμ. ΑΑΥ 473/2022. 

 

Αποφασίζει Ομόφωνα  

 

1. Εγκρίνει την παροχή νομικής υποστήριξης στον Δήμαρχο Δήμου Ήλιδας κ. Γιάννη 

Λυμπέρη και στον Αντιδήμαρχο Καθαριότητας Ηλεκτροφωτισμού και Πρασίνου κ. 

Χριστοφόρου Ευάγγελο.  

2. Παρέχει εντολή και εξουσιοδότηση  στον δικηγόρο του Πρωτοδικείου Αμαλιάδος κ. 

Αναστάσιο Μπακόπουλο του Αριστείδη, κάτοικο Αμαλιάδας, οδός Φιλελλήνων και Ελ. 

Βενιζέλου, με ΑΦΜ 133058ΧΧΧ, Δ.Ο.Υ. Αμαλιάδας για την παροχή της νομικής 

υποστήριξής, στη δικάσιμο της 10ης Ιανουαρίου 2023, ως και κάθε μετ΄ αναβολής της,  

Ενώπιον του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Αμαλιάδας.  
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3. Η εκπροσώπηση από τον ως άνω δικηγόρο κρίνεται αναγκαία κατ’ εξαίρεση, λόγω των 

εξειδικευμένων νομικών θεμάτων και ιδιαιτεροτήτων της ένδικης υπόθεσης. 

4. Η αμοιβή του προτείνεται να καθοριστεί στο συνολικό ποσό των #632,40# ευρώ 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 281 του ΚΔΚ με απόφαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου καθότι το εν λόγω ζήτημα έχει ιδιαίτερη σημασία για τα συμφέροντα του 

δήμου & και απαιτεί εξειδικευμένη νομική γνώση και εμπειρία. 

 

Κατά της παρούσας χωρεί προσφυγή, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 227 Ν. 3852/2010, όπως έχει αντικατασταθεί 
με το άρθρο 118 του Ν.4555/18 (ΦΕΚ 133Α) «Πρόγραμμα ΚΛΕΙΣΘΕΝΗΣ Ι». 
 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 473/2022 

Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω: 
       Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ/ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                        ΤΑ ΜΕΛΗ 

      ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ  
  Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ/ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 
 

ΛΥΜΠΕΡΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 
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